



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 5 lei
TELEFON 41-11

A tegnapi mérkőzések

az A-ligában sorozatos meglepetéseket hoztak. A sereghajtó csapatok megem-berelték magukat és pontokat szereztek. A ploesti Tricolor multheti Rapid elleni győzelme, ugyilátszik, nem irható egészen a szerencse számlájára, mert tegnap második győzelmét aratta, nem kisebb csapat ellen, mint a clujli Victoria. Meglepetéssel szolgált a Gloria is, amely sorozatos balsikerek után tegnap nagy gólaránnyal győzött a bucurestii diákcsoport ellen, amely pedig ugy startolt, hogy hívei nagy reményeket fűztek szerpléséhez. Javuló formát mutatott az AMEFA is, amely a Rapidtól Bucuresti-ben hódított el egy pontot. Az aradi együttesek tehát megfelelően szerepeltek, de nem mondható ez a temesvári csapatokról. A Chinezul-Isa otthonában sem tudott megbirkózni a Carpati együt-

tesével, míg a Ripensia egy értékes pontot hagyott Resicán az UDR zsákmányául. Szombaton a Venus biztosan verte a nagyra tartott Irventust s így a tabella élére került, mint az egyetlen még veretlen csapat.

Az A-liga állása:

Venus	5	3	2	—	17	6	8
Juventus	5	3	—	2	12	6	6
Sp. Stud.	5	2	2	1	10	6	6
Ripensia	5	2	2	1	12	11	6
Carpati	5	2	2	1	10	9	6
Rapid	5	2	1	2	8	4	5
UDR	5	1	3	1	5	7	5
Victoria	5	2	—	3	10	7	4
Chinezul	5	1	2	2	9	13	4
Tricolor	5	2	—	3	5	16	4
AMEFA	5	1	1	3	9	16	3
Gloria	5	1	1	3	6	12	3

Csak egy pontot hoz haza Resicáról a bajnokcsapat...

UDR—RIPENSIA 2:2 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resicán ☆ 3000 néző ☆ Biró: Petrescu

UDR: Bugariu — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Lakatos — Micu, Pacurariu, Opelz, Negru, König.
Ripensia: Schütz — Bürger, Chiroiu — Gál, Nagy, Deheleanu — Bindea, Opreanu, Marcu, Lazar, Schwartz.

Napsütéses időben került lejátszásra a mérkőzés, amely végig izgalmas, nívós, változatos küzdelmet hozott. A vidékről is számos sportrajongó utazott Resicára, hogy tanuja legyen a bajnokcsapat mérkőzésének. A Ripensia szombaton éjjel Boksánbányán pihent és csak vasárnap délelőtt utazott át Resicára.

A bajnokcsapat ismét új felállításal kísérletezett és természetesen ez az egységes játék és az összteljesítmény rovására ment.

Az UDR behízyitotta, hogy utóbbi eredményei megérdemelték voltak. A resicai csapat végig nagyvonalu, élvezetes játékot mutatott és noha az eredmény megfelel a mutatott játék képének, a honi együttes akár meg is nyerhette volna a mérkőzést.

Az UDR

védelmében Bugariu kevés dolgát bizonytalanul végezte. A két hátvéd azonban emberfeletti teljesítményt nyújtott. Különösen Fodor tüntette ki magát. A fedezetsor teljesítménye

kifogástalan, kihagyás nélkül gördült. Lakatos, aki sérülten, bekötött kézzel játszott, nagyon ügyelt Bindeára és sokszor lefogta a veszélyes válogatott szélsőt. A csatársorban Pacurariu góljai mintaserüek voltak. Nagy hiba volt azonban a jó formában levő Micu jobbszélsőt elhanyagolni és mindent Köigre játszani aki egyuttal az ötösfogat legbizonytalanabb játékosa volt. Opelz és Negru jó átlagteljesítményt nyújtottak.

A Ripensia

az első félidőben a vártnál kevesebbet nyújtotta, de szünet után egységes, gólratóró kombinatív játékot mutatott be. A védelem nagy feladat elé volt állítva és Bürger tartja válogatott formáját. Schütz a gólokról nem tehető. A fedezetsor csak a második félidőben talált magára, mikor azonban állandóan tömte a csatárokat labdákkal. Egyénileg Nagy keltett jó benyomást, de Deheleanu munkáján sem látszik a hosszú szünet. Gál a szokott szorgalmas, rakkoló fedezet. A csatársorban Bindea minden lefutása veszélyt jelentett, gólja is pompás volt. Lazar inkább negyedik fedezetet játszott Marcu csak lövéseivel, amelyek a kapu fölé mentek, vonta magára a figyelmet. Schwartz és Oprean kevés vizet zavartak.

A hatodik percben Bindea megszerzi a vezetést...

Az UDR kezd nappal szemben. A 2. percben Csipai leadása Königet leszen találja. A 4. percben Bürger kézzel leüti a labdát tizenhatoson. Lakatos szabadrugása azonban kapu mellé süvít el. A Ripensia ellentámadással válaszolt Bindea révén, de Alasu az utolsó pillanatban szerel. Most König lefutna, de Bürger tacs-

ra szerel. Az UDR rohamoz, de Pacurariu lövése célt téveszt. A 6. percben Lazar Fodort partra szereli, bedobás után

Oprean lö, Bugariu kiejti a labdát és Bindea habozás nélkül a hálóba zudítja a bőrt. 0:1. A gól Lakatos lelkiismeretét terheli, mert nem vigyázott Bindeára.

Egy perc mulva egyenlít az UDR...

A következő percben Lakatos labdáját

Opelz Pacurariu elé találja, aki a jobb felső sarokba bombáz. Schütz meg se moccan. 1:1.

A 9. percben Bindea lerázza a védő-

játékosokat, de lövése a kapu mellé kerül.

A 14. percben már az UDR vezet...

A 10. percben Bürger a tizenhatos

vonalról ismét kézzel érinti a labdát. Fodor szabadrugása azonban elkerüli a célt. A 14. percben Micu kap jó labdát. Nagy azonban az utolsó pillanatban szögletre ment. Micu szögletrugását

Sokat támad a Ripensia...

A 27. percben Bindea lövése kapu mellé kerül. A 31. percben a válogatott jobbszélső ismét lefut, lyukra teszi Marcut, aki már készülődik a nagy lövésre, de Fodor közbelép és tisztáz. A 35. percben Csipay rosszul ad haza egy labdát, veszélyes a helyzet a honi csapat kapujánál. Alasu azonban idejekorán közbelép. A 38. percben König nagy lövést Schütz védi, utána ismét a Ripensia roha-

König Pacurariunak továbbítja, akinek fejese a jobb felső sarokban köt ki. 2:1.

A 19. percben Negru bombalövését Schütz védi. Egy perc mulva Bindea labdáját Lakatos szögletre menti. Két perc mulva azonban az UDR hagy ki egy sarokkrugást, amelyet Bürger újabb kórner tisztáz. Micu beadását Csipai kapu fölé fejeli.

A 25. percben Opelz tisztára játsza Königet, aki azonban igazítani akarja a labdát és elveszti. Egy perc mulva Fodor ment Schwartz elől. A 26. percben Bindea elfut Lakatos mellett és beadását Marcu mintegy tizenegy méterről kapásból a kapu fölé bombázza.

moz, Bindea beadása után nagy kavardás keletkezik de Fodor ment. A Ripensia mindent Bindeára játszik, de Lakatos mint egy rendőr áll mellette. A 39. percben Marcu kiugrik, lövése azonban kapu fölé kerül. A Ripensia most percekig támad a csatárok azonban mindent tulkombinálnak és az UDR védelme állja az ostromot. A 40. percben Oprean beadását Marcu lövi. Bugariu azonban a helyén van.

Sok a kórner a második félidő elején...

Szünet után König labdájával már az első percben tisztára játsza Opelzet, aki azonban közvetlen-közletről Schütz kezébe célöz és a labdát a kapus kórnera üti. Az UDR tovább ostromol és a 4. percben Micu labdáját a védelem kórnerre menti. A 10. percben Bindea lefutna, de Lakatos hazadással ment. A 11. percben Bindea

elhuz a védőjátékosok mellett. Popa azonban szögletre szereli. Most az UDR lép fel támodólag. A 14. percben Popa labdájával Micu lefut, de a jobbszélső hosszú keresztlabdáját König elrontja. A 18. percben Bindea veszélyes beadását Bugariu kórnera védi. A szögletrugást is Gál végzi, azonban a védők tisztáznak.

UDR ostrom — Ripensia lefutásokkal

Az UDR most percekig veszélyesen támad és a 24. percben König fordulatból hatalmas lövést küld a kapu mellé. A honi csapat még két percekig szorongat, majd a 26. percben a kórnerő Marcut Alasu leszereli. A 27.

percben veszélyben forog az UDR kapuja. Bindea széleseben elhuz Alasiu mellett, csavart lövést Bugariu kiejti, majd nagy-nehezen szögletre menti.

Furcsa góllal egyenlít a Ripensia...

A sarokkrugást Oprean végzi. A labda a kapu felé száll. Bugariu azonban tétovázik és a labda Csipai lábáról a hálóba peredül. 2:2.

A gól után a 30. percben Schwartz lövését Bugariu fogja. A 33. percben

Oprean lövése a kapu mellé kerül. A 35. percben kórner ér el az UDR. Pacurariu lövését Schütz újabb szöglet árán hárítja. A 39. percben Chiroiu megugria Opelzet, akit térdserüléssel a kórházba visznek. A 41. percben Oprean lövését Bugariu védi.

Hatóságilag engedélyezett végelárusítás
SILESIA posztóüzlet megszűnik
Belváros, Str. V. Alexandrii 8
Szövet és bélés árukat hallatlanul olcsó árakon kiárusítja!



A nyugodtabban küzdő csapat győzött . . .

FC Carpați—Chinezul-ILSA 4:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: T. Ilescu

Elsőnek a Carpați fut ki a pályára kék-sárga csíkos ingben piros lábszárvédőben a következő összeállításban: Hevesi — Ardos, Holzmann — Szerémy II, Ghidali, Kert — Oprea, Telegdy Szerémy III, Szerémy IV, Szőke.

Kapkodva játszik a Chinezul, vezet a Carpați

Megjelenik Tica Ilescu játékvezető, Chicin és Glameanu határbírák kíséretében. Sorsolnak, a Chinezul állást nappal hátban, a Carpați kezd, de a Chinezul veszi át a játék irányítását a 3. percben.

Malita tulmagasra emeli a lábát és Ardos fején felreped a bőr. A hátvédet letámogatja Jeny edző és a mentő a pályáról. Az 5. percben ügyes jobboldali támadás után Thierjung lö lapon, de a labda elkerüli a kaput. A 7. percben Ardos visszatér bekötött fejjel. Cucula beadása már 3 róla pattan kórnerre, a pompásan bevált labdánál jó helyzet adódik Hoffmann révén, de a védők idejekorán közbe lépnek. A 8. percben jut a Carpați először a Chinezul tizenhatosáig, azonban a védelem rögtön eredményesen közbelép. Most középjáték folyik. A 12. percben Oprea fut Kohl-tól szorongatva ezért távoli lövéssel kísérletezik, amely azonban nagyon elkerüli a kaput. A 14. percben Nagy szabadrugása körül veszélyes helyzet adódik a Carpați kapuja előtt, azonban a lila csapatok nem szemfülesek. Majd Bajusz távoli lövését védi Hevesi. A 16. percben veszélytelennek látszó Carpați támadás fut.

Szőke hosszú beadására a középhuzodott Oprea startol és fejésére Iles már későn vetődik (1:0). A Chinezul ellentámadásából Bajusz

Ezután a Chinezul jelenik meg tiszta fehérben lila lábszárvédőben, az összeállítás ugyanaz mint a múlt héten: Iles — Röck, Kohl — Nagy Janesi, Hoffmann, Wetzter III — Cucula, Klimek, Thierjung Bajusz; Malita.

toronymagasan kapu fölé lö, majd Klimek a határvonalon egészen a kapu torkáig eszelezi ahol azonban Hevesi lábravetődve elcsípi a labdát. A Chinezul a bosszantó hibák egész sorozatát követi el, nincs egy rendes leadás és lövések is vérszegények. A 23. percben ismét kecsesgató lila támadást indít Klimek, Cucula beadása tiszta helyzetben találja Malitát, aki ráér állítani is, a lövés mégis gyenge. Egy perc múlva veszélyes Carpați támadás van, Kohl hendzset is vét, a labda ide-oda pattog az üres kapu előtt, végre Szerémi mellé vágja a labdát. A Carpați nagyon egészséges támadásokat vezet. A 34. percben ismét egy Chinezul akció van, azonban ez is mint a többi erélytelen. A 37. percben Szerémy III pompás lövését Iles szépen védi, a Carpați csatárok rajta vannak a kapu ismét üres Szerémy IV végre kapu mellé lö, a Carpați nagyon stílusosan és keményen játszik, szép lövések mennek, amelyek azonban elkerülik a kaput. A 43. percben Thierjung kiugrik de a lövőhelyzet elvész és ezért Bajuszhoz játszik, akinek lövése azonban az előbbi receptek szerint gyenge. A 45. percben csak a balszerencsén mulik, hogy a Carpați nem tudja a második gólját is megszerezni, amikor Oprea lapon lövése elsuhan a kapu alsó sarka előtt. Iles már hiába vetődött volna.

Szerémy III nyugodtan behelyezi (4:1).

A Carpați támadásai állandósulnak Szerémy III pompásan irányít minden leadása pontos és elgondolással állandó veszélyt jelentenek.

A mérkőzés

első negyedórája már előrevetette az eredmény árnyékát. A Carpați nyugodtan, észszerűen gépszerűen játszott, míg a honi csapat kapkodva, szétesően, szinte fejvesztve küzdött. Ilyen körülmények között a vendégcsapat egy gól előnye az első félidő után megérdemeltnek volt tekinthető.

A szünet után a Chinezul nagy lelkesedéssel kezdett és gyorsan egyenlített, ez visszaadta a csapat önbizalmát s ekkor végre a régi volt. Néhány épkezláb akció futott és két óriási helyzetet csak a balszerencse hiúsított meg. Ezzel azonban a fellángolás véget is ért. Ismét a Carpați vette át az iniciatívát, amely a szorongatás perceiben sem vesztette el a fejét. A jobb idegek győztek ezen a mérkőzésen és idegekkel a Carpați bírta jobban.

A győztes csapat

Igen sokat javult, mióta utoljára láttuk és bizonyos, hogy ebben a formájában — különösen ha odahaza játszik — minden csapatnak komoly ellenfele s igen jó helyezésre számíthat. A csapatban olyan játékosok szerepelnek, akik nem járnak messze a válogatott nívótól s csodáljuk hogy eddig a válogatásnál nem jöttek szó-

ba. Ilyen például Oprea jobbszélső, aki szinte hibátlanul játszott, minden lefutása veszélyt jelentett. Ardos bekb is kitűnően működött, különösen a második félidőben szinte áttörhetetlennek látszott Pompás irányítását bizonyult Szerémy III, aki izelítő adott a jó center „többet észszel, mint erővel” játékból. De a fenti három játékoson kívül a többiek is megütik az első klasszist. Ghidali centerhalf ugyancsak kevesebb erőbedobással, mint inkább jó helyezkedéssel volt hasznos. Hevesi kapus ugyancsak hibátlanul látta el feladatát.

A Chinezul-ILSA

együtteséről sajnos — azt kell megállapítanunk hogy hétről-hétre gyengébbet produkál. A Venus elleni jó, bár ekkor sem hibátlan játék után következett az UDR elleni mérsékelt teljesítmény, míg ezúttal a csapat olyan gyenge formát árult el, amit a mélypontnak kell tartanunk. Bizonyosan tudjuk, hogy a lila-kékek többet is tudnak, hiszen sokszor már lényegesen többet láttunk tőlük s bizunk abban, hogy a hullámvölgy után már csak felfelé ivelés következhet. Nem akarjuk keresni az okokat, melyek ezt a visszaesést előidézték, mert neméljük, hogy a csapat legközelebbi játéka már feledtetni fogja a tegnapi fiaskot. Eppen ezért nem is mélyedünk bele a játékosok egyéni bírálatába, mert ezúttal semmi bizelgőt nem tudunk mondani. Az egyetlen játékos, akin nem vett erőt az általános letargia, Hoffmann volt, aki legalább inaszkadtaig küzdött és nem adta fel az utolsó percig sem. A többiek szálljanak magukba s bizonyára helyettünk ők is meg fogják látni, amit ezen a mérkőzésen rosszul csináltak s igyekezni fognak legközelebb feledtetni ezt. Legközelebb ugyanis kénytelenek leszünk névszerint rámutatni mindegyikre s fejükre olvasni a hibákat.

Az aradi munkáscsapat főlénye ellenére egy ponttal tért haza a fővárosból . . .

Rapid—AMEFA 1:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — 2000 néző
Biró: Raab

Rapid: Negreu — Wetzter, Lenger — Fanescu, Rasinaru, Raffinszky — Bogdan, Moldoveanu, Barátky, Auer, Horotan.

AMEFA: Gerold — Szilvák, Kovács — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneky, Reinhardt, Batran.

1:1.

Szünet után változatos a játék, az aradi csapat sokat támad, de a csatárok lövéseit nem kíséri szerencse.

AZ AMEFA

legjobb embere Szilvák volt, aki válogatott szinten mozgott. De Gerold is nagy szerűen látta el feladatát. A fedezetsorban Szabó és Szaniszló keltett jó benyomást. A csatárlánc legjobb embere Batran volt.

A Rapid

együttesében senki nem mutatott válogatott formát. Egyedül Lengher és Bogdan mutatott az átlagosnál valamivel többet.

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben.
Biró: Petre Vasile.

A Victoria újabb veresége . . .

Tricolor—Victoria 2:1 (1:1)

A Tricolor ma már komoly játékerőt képvisel és biztosan győzött a formájában kissé visszament kolozsvári csapat ellen.

Dick vezetőgólját Cociuban II. egyenlített. Szünet után Kovács lövi a győztes gólt.

A lilák egyenlítő gólja után három Phönix dugó következik

Szünet után a Chinezul vezet az első támadást, de Ghidali haza játszik. Ezután a Carpați is vezet egy akciót, azonban Iles könnyen véd. A 2. percben

Klimek kiugratja Thierjungot, aki megtéveszt a védelmet és lapon a sarokba helyezi a labdát (1:1).

Most a Chinezul már nyugodtabban játszik Kohl ügyesen szerel egy jobboldali Carpați támadást, majd Malita lö távolról szépen, de Hevesi a helyén van. Az 5. percben Telegdy távoli lövését védi Iles, majd a következő percben Bajusz tör ki, de a kapu előtt hárman, köztük a kapus ráfekszik, aki nagynehezen megkaparintja a bőrt. A 12. percben Cucula keresztül tör beadása Malita elé kerül, aki a kapufára lövi pompás helyzetben a labdát. Egy perc múlva ismét veszélyes helyzet a Carpați kapuja előtt, de Klimek a lövés pillanatában elnyomják. Most inkább a Chinezul van frontban, de a Carpați számban kevesebb támadásai mind veszélyesek. A Chinezul lassan ismét tért veszt és középjáték folyik. A 22. percben Wetzter könnyelmű hendzset vét a 16-oson, a büntetőt Szerémy III a

Chinezul f alba lövi. A 24. percben Thierjung labdájával Malita elfut, beadását Klimek pompás helyzetben egyből a kapu mellé vágja. A Chinezul ismét bekerül a szoritóba, aminek, elég balszerencsés körülmények között eredménye is van. A 28. percben, amikor

egy távoli lövésre Iles kifut, de kiejti a labdát éppen Szerémy III elé, aki nyugodtan az üres kapuba küldi a bőrt (2:1).

Most a Chinezul hevesen ostromol, Bajusz hátra megy balhálnak, Wetzter III középfedezet, míg Hoffmann a balösszekötő. De az ostrom csak szalmaláng, mert Szerémy III sarokra szerelik, amiből újabb sarokrugás támad, amit végül Nagy Janesi tisztáz. A 35. percben megpecsételődik a mérkőzés sorsa. Szőke az összekötő helyéről megszökik az öt szorongató Nagy Janesi mellől és lapon a sarokba céloz (3:1).

A Chinezul hiába ébredzik elkésve és igyekeznek harcolni, mert a 36. percben nagyon szép Carpați akció fut, a labda lábról-lábra megy, végül

Őszi ujdonságok

női és férfi szövetekben, valamint düffinek és flanellekben megérkeztek a I. KOCH Népáruházban

BAZAR POPORAL

Timisoara I.,
Piața Unirii 13



Az ideai bajnokság első aradi győzelmé saját pályán

A Gloria a szezon legizgalmasabb mérkőzésén, a finisben megérdemelten győzött a veretlen diákcsoport ellen

Gloria—Sportul Studentesc

4:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés, a Gloria-pályán — Biró: Stanciu (Cluj) - 2000 néző

A mérkőzés egyoldalu játékot hozott, a Gloria azonnal támadólag lép fel és teljesen leszorítja ellenfelét, amely először a 28. percben veszélyeztet. Ekkor kapja Theimler az első labdát, amelyet azonban nem tud védeni és így a diákcsoport megszerzi a vezetést. A Gloria azonban csakhamar egyenlít. Szünet után változatosabb a játék, de a honi együttes az utolsó negyedórán pompásan finiszel és megérdemelten fosztja meg veretlenségétől a diákcsoportot.

Ma a Venus az egyetlen veretlen csapat az A-ligában.

A csapatok:
A Gloria: Theimler — Varjassy, Volentir — Sielovan, Zab, Nicola — Igna, Tudor, Fritz, Henegar, Mercea.
Sportul Studentesc: Constantinescu I — Duce, Badulescu — Dumitrescu, Dragan, Mitan — Schulder, Mihailescu, Constantinescu II, Stefanescu, Popescu.

Meddő Gloria fölény után a vendégcsapat vezet...

A Gloria választ és a diákcsoport kezd szél ellen. Az aradi együttes azonnal támadólag lép fel és már az első percben formás akciót vezet. Fritz—Igna—Henegar a labda útja, az összekötő beadását Fritz fordulatból kapu mellé lövi. A Gloria tovább támad. A 8. percben Mercea szögletet szerez, nagy kavardás keletkezik, de a kapusnak sikerül az utolsó pillanatban menteni, újabb szöglet árán. Igna iveli a sarokrugást, de Duce tisztáz. A Gloria balszárnya veszélyeztet, de Mercea lövése célt téveszt. A 13. percben Igna szögletet szerez, a kornert ugyanő irányítja, de a diákok védelme tisztáz. A 18. percben Theimler labdához jut, ám az egyik hátvéd adta haza és így ez nem eredményes (?) Fritz szépen szökteti Ignát, ki nek a beadását Fritz lövi, de a kapus védi. A Gloria pompásan rohamoz, de minden támadás megakad Tudoron. A 18. percben Ignát felvágják. Igna 25 méteres szabadrugását Badulescu szögletre menti, ám ez eredménytelen. A 19. percben Igna beadását Henegar a kapu mellé küldi. A következő percben Henegar beadását Igna lövi, de a labda megakad a védőjáté-

kosokon. Most zúgnak a lövések és a Gloria állandóan a diákcsoport kapuja előtt portyázik, de a védelem a helyén van. A 27. percben a Sportul Studentesc veszélyeztet, de Dragan lövése célt téveszt. Egy perc múlva Schulder lefut, beadására Varjassy rajtol, de a hátvéd hibázik. Stefanescu ott terem és éles bombalövése a jobb felső sarokban köti ki. (0:1)

A diákcsoport most kedvet kap és néhány támadást vezet, de a Gloria hátározott védelme a helyén van. A 36. percben Henegar—Igna a labda útja, a szélső az alapvonal közeléből visszajátsszik Henegarhoz, aki hirtelen lö, a kapus a labda után nyul, de nem éri el Henegar lövést (1:1).

A gól után ismét a Gloria támad, Fritz—Henegar támadás fut, de utóbbi lövést Constantinescu védi. A 38. percben Mihailescu veszélyeztet, de Theimler véd. A féldő utolsó hét percében állandó Gloria támadás zajlik, gólt azonban nem sikerül elérniük, mert a diákcsoport tíz emberrel védekezik.

A Gloria csatárok megtalálják góllövő cipőjüket a második féldőben

Szünet után a Gloria teljesen leszorítja ellenfelét. A 6. percben Duce kézzel érinti a labdát a büntetőterületen belül, de a bíró nem ítél tizenegyest. A 9. percben Schulder lefutja a védelmet, de lövése célt téveszt. A 10. és 11. percben a Gloria két sarokrugást hagy kiaknázatlanul. A 12. percben Fritz kitör, de Duce közbe lép. A 13. percben Tudor ront. A 21. percben éri el a diákcsoport az első kornert, de Theimler lehuzza Popescu sarokrugását. A 23. percben Popescu beadását Mihailescu lövi, öt méterről — mellé. A 28. percben Igna kornere a kapu mögé kerül. A 30. percben

támadásokat. A 38. percben Igna lefutja fedezetét, átmegy a hátvéden,

baloldalra iveli a labdát és a jól érkező Mercea az ellenkező sarokba bombáz (3:1).

A Sportul támadásait Volentir egyezgeti. A 44. percben Popescu, aki most középosztást játszik, belerugg Zabba. A 45. percben

Fritz labdájával Mercea kitör és hatalmas erejű lövése a hálóban táncol (4:1).

Ujrakezdéshez már nincs idő. A mérkőzés után a Gloria öltözőjében ujjonganak a játékosok és a vezetők. A csapat boldogsága annál nagyobb, mert Mocioni miniszter, az egyesület elnöke, a rendes rápénzen kívül, fejenként 500 lejtel ajándékozta meg a játékosokat.

Ujabb részletek a Tricolor-mérkőzésről:

Tricolor: Schramek — Dunareanu, Hetzer — Pop, Dobra, Lupás — Dick, Bocsa, Kovács, Moskó, Kocsis.
Victoria: Bosniac — Chendrean, Felecan — Pál, Pop III, Nistor — Pop IV, Szántal, Cocuban, Felecan II.

A 10. percben Szántal révén a kolozsvári csapat vezet. A 36. percben Dick egyenlít. A győztes gólt a második féldő 37. percében Kovács lötte.

SPORTOLÓK

csak nálam vásárolhatnak előnyösen bőröndöket vagy bőrárut

KLEIN bőröndös

Limsoara 1. Strada Braia szemben a „SAVOY”-szállodával

fejtünetet kellett a fiatal Zabb öfelfeladózó, körültekintő játéka. A két oldalfedezet is megette köteleességét. Sielovan jól semlegesítette Popescut. A csatársor legjobb embere Henegar volt, akinek helye van — legalább a B-válogatottban. Fritz is jól mozgott, Igna beadásaival, Mercea góljaival tűnt ki.

A diákcsoport védelmének Duce az oszlopa. A fedezetsor szürkén dolgozott. Az ötösfogatban Stefanescu és Mihailescu mutatott átlagon felüli teljesítményt.

KRITIKA

A győztes csapat ősszel még nem játszott ilyen jól, lendületesen és egységesen, mint a diákcsoport ellen.

Theimler kevés dolgát nyugodtan, imponáló stílusban végezte. A védelem oszlopa Volentir volt, de Varjassy sem követett hibát. A fedezetsorban kellemes

Kezd kialakulni a szombat-vasárnapi kettős válogatott mérkőzés csapatainak összeállítása

Szövetségünk 33 játékosból álló keretből állítja össze a román válogatottat

A magyar szövetségi kapitány 36 játékos utievalét kérte be

Bucurestiben szombaton és vasárnap nem mindennapi sportesemények kerülnek lebonyolításra. A világbajnokságon második helyen végzett magyar válogatott vendégszerepel fővárosunkban. A nagy mérkőzés vasárnap zajlik le, de szombaton is válogatott mérkőzést lát Bucuresti közönsége, amikor a két ország B-válogatott legénysége mérli össze erejét.

Ez lesz a második hivatalos román-magyar válogatott mérkőzés. Az első meccset két esztendővel ezelőtt játszották le Bucurestiben, amikor Magyarország 2:1 (0:1) arányban győzött, 50.000 főnyi közönség jelenlétében. A két csapat felállítása a következő volt:

Magyarország: Pálincás — Polgár, Fekete — Seres, Szűcs, Lázár — Sas, Vince, Cseh, Toldi, Tittkos.

Románia: David (Pavlovici) — Bürger, Albu — Vintila, Dobra, Demetrovits — Bindea, Schlieru, Ciolac, Bodola, Dobay. A mutatott játék alapján akkor döntetlen eredményt érdemeltünk volna. Most mindkét ország más csapattal áll ki.

Válogatott csapatunk összeállítására csak néhány nap múlva kerül sor. A vasárnapi forduló formáit mindenütt figyelemmel kísérik és csak a vélemények megérkezése után kerül sor a végleges összeállításra. A szövetségi bennfentesek három csapat összeállításáról tudnak. Ez a három csapat a következő:

A-csapat:
Sadovszky — Bürger, Felecan I. — Vintila, Dobra, Szaniszló II. — Bindea, Barátky, Reiter, Bodola, Dobay.

B-csapat:
David — Sfera, Albu — Vintila, Ferraru, Nistor — Ploesteanu, Barátky, Reiter, Bodola, Bogdán.

C-csapat:
David — Bürger, Albu — Vintila, Dobra, Brandabura — Orza, Bogdán, Bodola, Praszler, Dobay.

A legnagyobb baj, hogy nem rendelkezünk klasszis tudású középfedezettel. A védelem összeállítása nem nehéz, Bürger helye nem képezheti vita tárgyát. Albu is megállja helyét. A fedezetsorban Vintila és Demetrovits helye biztos. A csatársorban Bindea és Dobaynál nincsenek jobb szélsők, a Barátky, Bodola, Reiter belső hármas is minden bizonnyal eredményesen szerepelne. A

kapusok között nincs nagy különbség. Sadovszky a legmegbízhatóbb.

A valószínű magyar csapat:
A magyar válogatott felállítását dr. Dietz így képzeli el:

Szabó — Futó, Biró — Lázár, Turay, Balogh — Kincses, Cseh, Zsengellér, Déri, Tittkos.

A kapitány harminchatos névsora a következő:

Kapusok: Szabó, Háda, Kertes, Sziklafi. Hátvédek: Polgár, Biró, Olajkár I., Szojka, Futó, Szebhelyi. Fedezetek: Lázár, Turay, Dudás, Sós, Szalay (Ujpest), Sárosi II., Balogh (Ujpest), Szalay (Nemzeti), Pázmándy, Odry, Csátárok: Kincses, Sárosi dr., Zsengellér, Kiszely, Tittkos, Bognár, Harangozó, Cseh, Müller, Pálya, Déri, Kürti, Kolláth, Toldi, Nagy (Szeged), Tóth (Phöbus).

A szombati mérkőzésről lapunk vasárnapi száma, amely Temesvár forgalmasabb helyein már szombaton este fél 9 órakor kapható lesz, hoz részletes tudósítást.

Ha nem jön semmi közbe, a magyar csapatot hétfőn este állítja végleg össze a szövetségi kapitány és az ekspedíció csütörtökön hálókocsokban indul Bucurestibe.

Cadima comb. — Chinezul II. 1:1 (1:0)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán. Biró: Petz.

Kadima: Hermann — Szilágyi, Stein II. — Schönberger, Krauser, Glück — Havas, Robicsek, Kieselstein, Benbassa, Löwenfeld.

Chinezul: Ross — Molnár, Gedő — Barna, Danciu, Schaff — Osztermann, Losoncz II., Nagy Péter, Szilárd (Glasz), Geng.

Egyenlő erők küzdelme, a gólokat Havas, illetve Szilágyi (öngól) szerezték.

Vidék

Lugos. LMTE—Jahn 1:0(1:0). Kerületi bajnoki. Biró: Dr. Major. A gólt a 23. percben kavardásból Clonca lötte.

Kézilabda. LMTE—UDR 11:5 (6:4). LMTE II.—UDR II. 6:1 (3:0).

Férfidivat ujdonságokat
legjobban
Sorbun & Co.-nál
vásárolhat
Limsoara I., Strada Lonovici
(Rabong és Schneiderrel szemben)

